



УКРАЇНА  
КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Протокол №8**

позачергового засідання Місцевої комісії

20 вересня 2021 року

м. Красноград

Головував: Перший заступник голови місцевої комісії, перший заступник голови Красноградської районної державної адміністрації Наталія ОСАДЧА

Присутні: Члени місцевої комісії (за списком);  
запрошені особи (за окремим списком).

**I. Щодо ситуації, яка склалась 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей №2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34 та стану забезпечення протипожежного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей (зокрема закладів освіти, соціального обслуговування населення та охорони здоров'я, культури, підприємств громадської торгівлі).**

СЛУХАЛИ: Андрія ЛОБОДУ, Володимира ФІЛІПСЬКОГО, Наталію СІЛНУ щодо ситуації, яка склалась 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34 та стану забезпечення протипожежного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія ВИРШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію про виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня, яка виникла 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34.

2. Відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації, Красноградській міській раді, Наталинській сільській раді, Зачепилівській селищній раді, Старовірівській сільській раді, Сахновщинській селищній раді, Кегичівській селищній раді.

2.1. Провести роботу з керівниками закладів освіти, охорони здоров'я, культури, молоді, спорту, закладів соціального обслуговування та інших закладів з масовим перебуванням людей щодо усунення недоліків стану пожежної, техногенної безпеки, виявлених під час перевірок інспекторами Красноградського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області.

**Термін виконання: до 01 листопада 2021 року**

2.2. Вжити заходи щодо приведення стану пожежної безпеки у закладах освіти, охорони здоров'я, культури, молоді, спорту, закладах соціального обслуговування та інших закладах з масовим перебуванням людей, у відповідність до вимог діючого законодавства.

**Термін виконання: до 01 листопада 2021 року**



3. Красноградській міській раді, Наталинській сільській раді, Зачепилівській селищній раді, Старовірівській сільській раді, Сахновщинській селищній раді, Кегичівській селищній раді.

3.1. На колегіях, засіданнях, нарадах розглянути питання про стан пожежної та техногенної безпеки закладів освіти, охорони здоров'я, культури, молоді, спорту, закладів соціального обслуговування та інших закладів з масовим перебуванням людей з прийняттям відповідних рішень.

3.2. Посилити контроль щодо осіб відповідальних за забезпечення пожежної безпеки, які не приймають дійових заходів, направлених на виконання приписів державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки з приведення об'єктів у належний протипожежний стан.

**Термін виконання: до 01 листопада 2021 року**

3.3. Провести роботу щодо цільового виділення коштів для обладнання будівель системами протипожежного захисту (далі – СПЗ) вогнегасниками, заміни застарілих систем СПЗ, виведення сигналів СПЗ на пульти централізованого нагляду пожежної охорони та виконання інших протипожежних заходів, які потребують значних фінансових витрат.

**Термін виконання: до 01 грудня 2021 року**

3.4. Провести аналіз стану забезпечення пожежної безпеки закладів освіти, охорони здоров'я, культури, молоді, спорту, закладів соціального обслуговування та інших закладів з масовим перебуванням людей, скласти план заходів щодо поліпшення ситуації з визначенням конкретних термінів виконання та відповідальних осіб.

**Термін виконання: до 15 листопада 2021 року**

4. Красноградському районному управлінню ГУ ДСНС України у Харківській області встановити дієвий контроль за усуненням порушень вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки на об'єктах з масовим перебуванням людей, зокрема у закладах освіти, охорони здоров'я, культури, молоді, спорту, закладах соціального обслуговування.

**Термін виконання: постійно**

5. Контроль за виконанням протокольного рішення покласти на заступника голови районної державної адміністрації Олександра МАШКА.

6. Усім відповідальним особам, зазначеним в даної протоколі, інформувати про проведену роботу у встановлені терміни керівництво Красноградської районної державної адміністрації через електронну адресу: "[krasnohradaska@rda.kh.gov.ua](mailto:krasnohradaska@rda.kh.gov.ua)". Інформацію про виконання протокольних рішень з терміном виконання «постійно» до 30 числа кожного місяця протягом 2021 року.

Перший заступник голови  
місцевої комісії з питань ТЕБ і НС  
Красноградського району,  
перший заступник голови районної  
державної адміністрації

Наталія ОСАДЧА

Відповідальний секретар  
місцевої комісії з питань ТЕБ і НС  
Красноградського району

Володимир ФІЛПСЬКИЙ